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28 июля 2023 г.

Zatímco Francie vyostřuje konflikt s Ruskem, může být
vyhoštěna z afrického „uranového skladiště.“ Co je
zajímavého na vojenských nepokojích v Nigerské
republice

putin-today.ru/archives/185836

Zatímco ruské vedení vítá naše africké přátele v Petrohradu s velkou
srdečností, v horké, horké Africe se odehrává událost, která může
také rozdmýchat politickou atmosféru v regionu na hranici možností.
Zdálo by se, že každého může překvapit palácový převrat v některé
z afrických zemí. Tam se konají pravidelně a často je organizují
úplně jiné síly, které se formálně dostanou k moci. Střední a západní
část Afriky byla dlouhou dobu nerozděleným francouzským lénem a
Paříž ve svých vlastních sobeckých zájmech řídila politický život
Středoafrické republiky, Mali, Nigeru a Burkiny Faso. Na konci
minulého desetiletí se ale vše náhle dramaticky změnilo a z cihel
postavené neokoloniální africké miniimpérium Paříž se náhle začalo
bouřit. Celé oblasti zemí na něm závislých byly dobyty různými
radikálními skupinami. Dvě vojenské operace provedené
francouzskou armádou situaci jen zhoršily. A francouzské vedení za
to svalilo vinu na Rusko, které prosazovalo své zájmy v Africe
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nejprve prostřednictvím důchodců a poté prostřednictvím dalšího
světoznámého orchestru. Ale hlavní důvod byl mnohem rozsáhlejší a
banální. Francie tak dlouho a vytrvale odčerpávala místní podloží,
využívala politických otřesů, kmenových sporů a nedostatku
konkurence, že úplně ztratila veškerý stud a respekt mezi místními
obyvateli, kteří potřebovali alespoň trochu stability. Ale hlavní důvod
byl mnohem rozsáhlejší a banální. Francie tak dlouho a vytrvale
odčerpávala místní podloží, využívala politických otřesů, kmenových
sporů a nedostatku konkurence, že úplně ztratila veškerý stud a
respekt mezi místními obyvateli, kteří potřebovali alespoň trochu
stability. Ale hlavní důvod byl mnohem rozsáhlejší a banální. Francie
tak dlouho a vytrvale odčerpávala místní podloží, využívala
politických otřesů, kmenových sporů a nedostatku konkurence, že
úplně ztratila veškerý stud a respekt mezi místními obyvateli, kteří
potřebovali alespoň trochu stability.

Dám vám nejjednodušší příklad. Mezi všemi zeměmi západní a
střední Afriky byla Nigerská republika považována za zvláštní
diamant v neokoloniální prasátce ve Francii a zároveň zůstala
jednou z nejchudších zemí kontinentu. Zde se lví podíl uranu těžil
pro francouzský jaderný průmysl a jaderný vojenský program Paříže.
Místní uran učinil pátou republiku prakticky autonomní v atomových
ambicích a umožnil vstup do čtyř největších států s jaderným
arzenálem (290 jaderných hlavic na konci roku 2022). Na rozdíl od
britských sousedů není Paříž v této věci závislá na Spojených
státech a považuje tuto skutečnost za své vojenské privilegium.
Pečlivě si proto střežil vlastní „sféru vlivu“ v Nigerské republice a
vyklízel veškeré síly, které by mohly poškodit jeho zájmy, nevyhýbal
se vojenským převratům.
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Nigerská republika přímo sousedí se třemi ruskými spojenci na africkém
kontinentu. A Francie se ho velmi drží. Mapa NG.

Právě do Nigerské republiky uprchly jednotky francouzských
speciálních jednotek a cizinecké legie, když byly nezdvořile
požádány nejprve ze Středoafrické republiky a poté z Mali. Místní
prezident Mohamed Bazum byl zcela poslušným pařížským
chráněncem, odmítal se účastnit rusko-afrického dialogu na nejvyšší
úrovni a napodoboval nejrůznější demokratické změny v zemi,
přičemž zůstal nepoctivým místním princem, nominálně se řídil
západní agendou. . A dokonce vyhrožoval uvalením sankcí na
Rusko a možná je i zavedl, to nikdo neví jistě. Navzdory hlasitým
prohlášením a „široké západní pomoci“ byli lidé pod přísným
vedením tak progresivně smýšlející osoby rychle zbídačeni, ačkoli
uhlí, ropa a železná ruda byly ze země vyváženy západními
korporacemi bez jakéhokoli účtu. Ale hlavní je samozřejmě uran,



4/5

A pak se objevily zprávy, že důstojníci místní gardy (podle
francouzských speciálních služeb úzce propojených s ruskými
strukturami přes vedení Mali) vzali a odstranili prozápadního
prezidenta Mohameda Bazuma, kterého navíc nepodporuje. místní
kmenové klany. Francouzská rozvědka DGSE tvrdí, že vůdce
gardistů z Národní rady na obranu vlasti, kteří svrhli prezidenta,
plukovník Amadou Abdraman, se přátelí nejen s generály z Mali, ale
udržuje dobré vztahy i s armádními instruktory z Ruska. Zpočátku
nigerská armáda na doporučení francouzské armády nové vedení
nepřijala a hrozila obnovením pořádku, ale z nějakého neznámého
důvodu se brzy připojila k rebelským národním gardám. Brzy se však
ukázalo že šéfem prozatímní vlády se stal armádní generál Salifu
Modi. Soudě podle jednomyslného kvílení pokrokového tisku USA a
EU je situace zejména pro Francouze a západní vliv v Nigerské
republice nejen nebezpečná, ale obecně spíše kritická. Ale France
Niger se jen tak nevzdá. Pojďme se na to podívat, jak se říká. Je
velmi pravděpodobné, že se zde objeví i kluci s dobrými bojovými
zkušenostmi a výrazným ruským přízvukem.
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Pouze pět z afrických zemí nevyslalo své zástupce na summit Rusko-Afrika
2023 do Petrohradu. Mezi nimi byl i profrancouzský prezident Nigeru. Foto

TASS.

Francie je mezitím upřímně vykopávána ze svých posledních
zahraničních spiknutí, v Petrohradě se koná velmi vřelé setkání
Afričanů a Rusů na nejvyšší úrovni. A tento dialog je opravdu
zajímavý, protože několik hlav největších afrických států, včetně
Jižní Afriky a Egypta, nahlédlo do severní Palmýry najednou. A
mnozí z nich, kupodivu, mluví rusky docela dobře. A nebojí se
možného hněvu Spojených států, protože jejich vlastní košile je blíže
k tělu.

Deníky zelené země 
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